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Культура – стержень духовности
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За такой Бабой Ягой (Е.Ворфоломеева) – хоть на край света.

Посиделки у плетня (И.Гракова, А.Климовец и Т. Рудь).

Замечательный праздник для своих первоклассников устро-
или в детской музыкальной школе имени М.И.Глинки в конце
декабря прошлого года. Это было своеобразное посвящение в
юные музыканты столь уважаемого у нас учебного заведения.
Ведущая и автор оригинального сценария вечера заместитель
директора Елена Плис и преподаватель Лидия Скотнова по-
старались, чтобы всем было весело и интересно. Впрочем,
обо всём по порядку.

Собравшиеся в зале милые дети
и их родители вначале познакоми-
лись с выступлением учащихся
первых и вторых классов фольк-
лорного отделения (преподава-
тель Л.Я.Скотнова), которые от
души потешили честной народ ча-

стушками, песнями, хороводами,
шутками и прибаутками, любо-до-
рого было посмотреть. А с каким
азартом детвора участвовала в
конкурсе скороговорщиков. Задор-
но-молодецки исполняла малышня
и русские частушки. А второклас-

сники фольклорного отделения со
знанием дела спели свадебную
песню Смоленской области
«Здоровьте-ка, вам».

А потом на сцену вышла Баба
Яга (её роль мастерски исполни-
ла директор школы Елена Ворфо-
ломеева), которая фактически ста-
ла соведущей праздника. Понача-
лу она вредничала, но воспитан-
ники школы быстро перевоспита-
ли её. И Баба Яга стала намного
добрее и в перерывах между кон-
цертными номерами водила хоро-
воды с детворой, бойко танцева-
ла с ними под музыку. Елене Вор-
фоломеевой волшебным образом,
по-другому и не скажешь, удалось
увлечь всех без исключения маль-
чишек и девчонок, которые с обо-
жанием смотрели на неё и готовы
были пойти за весёлой Бабой
Ягой хоть на край света. Вот как
окрыляют юные души увлечён-
ность и искренность взрослых. И
потому юные музыканты с удо-
вольствием платили ей тем же.
Скажем, повеселили Бабу Ягу сво-
ими новогодними частушками са-
мые юные участники праздника
Ирина Гракова, Татьяна Рудь и
Антон Климовец (баянист), кото-
рые у деревенского плетня устро-
или своеобразные посиделки.

Учащиеся постарше, Александ-
ра Сельченкова, Ксения Лахина,
спели песенки о сладкоежке и ёлоч-
ке. Настя Гудиленкова и Вика Куз-
нецова сыграли на пианино вмес-
те со своими преподавателями
Л.Я.Скотновой и Е.С.Анисимовой
музыкальные пьески. Пришлось
всем по сердцу и выступление уча-
стников младшего хора (руководи-
тель Ю.Гришанова).

Провела Баба Яга ещё и увле-
кательный конкурс «Смешная ро-
жица» и музыкальную викторину.

Заключительным аккордом стал
выход на сцену Деда Мороза (зам.
директора Николай Зеленёв) и Сне-
гурочки (учащаяся Екатерина Тю-
пина), которые принесли с собой
целый мешок подарков и раздава-
ли конфеты, а ещё поздравили всех
с наступающим Новым годом. А
брат и сестра Артём и Таисия Са-
виновы подарили песню «Всё мы
делим пополам». Действительно,
праздничное настроение было по-
делено на всех участников поров-
ну. И раз уж сама Баба Яга лихо
отплясывала с детьми на новогод-
ней дискотеке, верилось в самые
невероятные чудеса.

Михаил КОЗЛОВ.
/Фото автора.

Информирует отделение Пенсионного фонда РФ
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В канун нового года состоялась видеоконференция для

средств массовой информации, организованная Смоленским
отделением ПФ РФ, которую провёл его управляющий Ю.А.Се-
лезнёв. С разъяснениями по поводу изменений порядка вып-
латы страховой пенсии работающим пенсионерам выступила
заместитель управляющего Е.М.Корнеева.

Вот о чём она сообщила:
25 декабря 2015 г. Советом

Федерации России одобрен зако-
нопроект, вступающий в силу с 1
января 2016 г. и вносящий изме-
нения в пенсионное законода-
тельство, согласно которым с
2016 года в период работы пен-
сионеры будут получать страхо-
вую пенсию и фиксированную
выплату к ней без учета плано-
вых индексаций.

С 1 февраля 2016 г. будут про-
индексированы страховые пен-
сии только тех пенсионеров, ко-
торые по состоянию на 30 сен-
тября 2015 года не работали.
Именно на эту дату органы Пен-
сионного фонда будут распола-
гать сведениями о факте работы
либо увольнения. Такие данные
сейчас сдают все организации
ежеквартально, и именно сведе-
ния 3 квартала текущего года сда-
ны ими и обработаны органами
ПФР. Таким образом, последний
день последнего отчетного пери-
ода для работодателей, которые
имеются в распоряжении ПФР
перед осуществлением индекса-
ции с 1 февраля 2016 года, – это
30 сентября 2015 года. Если же
пенсионер относится к категории
так называемого самозанятого
населения (т.е. состоит на учете
в ПФР как индивидуальный пред-
приниматель, нотариус, адвокат
и т. п.,), то он будет иметь статус
работающего, если по состоянию
на 31 декабря 2015 года не зак-
рыл свою деятельность.

Если пенсионер прекратил ра-
боту после 30 сентября 2015
года, то в переходный период, оп-
ределенный законодателем до
введения ежемесячной отчетно-
сти (а именно в период с 1 октяб-
ря 2015 года по 31 марта 2016
года), он должен будет уведо-
мить об этом Пенсионный фонд.
Для этого пенсионер должен по-
дать в районное подразделение
ПФР по месту получения пенсии
заявление, представив подтвер-
ждающий документ об увольне-
нии (например, трудовую книжку).
Перерасчет страховой пенсии с
учетом индексации в этот пере-
ходный период будет осуществ-
ляться со следующего месяца
после подачи заявления. Напри-
мер, пенсионер уволен 12 янва-
ря 2016 г., с заявлением и доку-
ментом об увольнении обратил-
ся в орган ПФР 15 января, пере-
расчет с индексацией будет ему
произведен с 1 февраля; при
увольнении 12 января и обраще-
нии с заявлением 3 февраля, пе-
рерасчет будет произведен с 1
марта 2016 года. Таким образом,
сам факт прекращения работы в
переходный период будет да-
вать право на индексацию толь-
ко по заявлению со следующего
месяца после подачи такого за-
явления с документом.

Подтверждать прекращение
трудовой деятельности в период
с 1 октября 2015 года по 31 мар-
та 2016 года и подавать заявле-
ние с соответствующими доку-
ментами в ПФР гражданин может
вплоть по 31 мая 2016 года. На-
пример, пенсионер уволен 20
марта 2016 г., заявление подано
15 апреля, перерасчет с индек-
сацией будет сделан с 1 мая
2016 г. При увольнении после ап-
реля 2016 г. в подаче заявления
необходимости не будет, по-
скольку со II квартала 2016 года
для работодателей будет введе-

на ежемесячная упрощенная от-
четность и факт осуществления
работы (увольнения) будет авто-
матически определяться Пенси-
онным фондом на основании
ежемесячных данных, которые
будут передаваться в систему
персонифицированного учета
ПФР.

После получения отчетности,
где будет отражено, что пенсио-
нер прекратил работу, ему по ус-
тановленному порядку и срокам,
определенным для приема, об-
работки отчетности и принятия
решения, будет осуществлен пе-
рерасчет размера страховой пен-
сии с учетом индексации, про-
шедшей во время его работы.
Если пенсионер после этого
вновь устроится на работу, раз-
мер его страховой пенсии умень-
шен не будет.

Таким образом, подавать в
Пенсионный фонд заявление
нужно только тем пенсионерам,
которые прекратили (прекратят)
трудовую деятельность в IV квар-
тале 2015 года или в I квартале
2016 года. Прием заявлений бу-
дут осуществлять все территори-
альные органы ПФР и в последу-
ющем МФЦ, которые в настоя-
щее время уже принимают заяв-
ления о назначении и доставке
пенсий. Заявление можно подать
лично или через законного пред-
ставителя, а также направить по
почте. При направлении доку-
ментов по почте, подпись в за-
явлении и копия документа об
увольнении должны быть заве-
рены нотариально.

Таким образом, Пенсионный
фонд Российской Федерации ре-
комендует всем пенсионерам –
получателям страховых пенсий,
которые прекратили (прекратят)
трудовую деятельность в пери-
од с 1 октября 2015 года по 31
марта 2016 г., своевременно по-
дать заявление в ПФР для полу-
чения страховой пенсии с учетом
очередной (февральской) индек-
сации. Бланк заявления о факте
возобновления (прекращения)
работы, а также правила его за-
полнения   размещены   на   сай-
те ПФР  в   разделе «Жизненные
ситуации».

Что касается индексации
страховых пенсий неработаю-
щих пенсионеров, то в феврале
2016 года они будут повышены
на 4%. Вторая индексация пла-
нируется во втором полугодии
2016 исходя из финансовых воз-
можностей государства. Пенсии
по государственному пенсион-
ному обеспечению, в том числе
социальные, будут повышены
на 4% в апреле 2016 года всем
пенсионерам, независимо от
факта работы (и работающим, и
неработающим).

Пенсионерам, которые рабо-
тали в 2015 году, в августе 2016
года также будет произведено
увеличение страховых пенсий
(ранее – беззаявительная кор-
ректировка). По новым прави-
лам, такой перерасчет будет про-
водиться исходя из начисленных
за 2015 год пенсионных баллов
(такие баллы определяются с
учетом страховых взносов, кото-
рые уплачиваются работодате-
лем за работающего пенсионера).
При этом, максимальное количе-
ство при таком перерасчете со-
ставит не более трех пенсионных
баллов*.

* Статья 18 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О стра-
ховых пенсиях».


